

**Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС
на участь в установчих зборах з обрання нового складу громадської ради з
обов'язковим додаванням фото**

Чечоткін Володимир Миколайович

Число, місяць і рік народження 01 травня 1984 м. Добропілля
українець

Посада, місце роботи Юрисконсульт ГО НКВД
Освіта вища

Науковий ступінь, вчене звання Не маю

Володіння мовами Українська, російська

Нагороди, почесні звання Не маю

Посади в інститутах громадянського суспільства Заступник голови Красноармійської міської громадської організації «Народний контроль виконавчої діяльності»

Членства в ІГС Красноармійська міська громадська організація «Народний контроль виконавчої діяльності»

Досвід громадської діяльності 6 років

Особисті досягнення в ІГС громадський активіст державницького напрямку, член громадської ради минулих скликань.

Контактна інформація 050 909 40 61, e-mail: Lissannakovnir@gmail.com

«15» березня 2021р.



В.М. Чечоткін



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Чечоткін Володимир Миколайович

Моя мотивація бути обраним до складу Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради-це бажання працювати для розвитку Покровської міської територіальної громади та благополуччя всіх її мешканців спільно з іншими представниками громадянського суспільства. Бачення щодо роботи в Громадській раді при виконкомі Покровської міської ради-це вирішення соціальних проблем мешканців громади, громадський контроль за витрачанням бюджетних коштів, боротьба з корупцією.

Маю досвід роботи у громадській раді 2017-2018 роках на посаді заступника голови та члену комітету з питань планування, соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, промислового розвитку, інвестиційної політики та розвитку підприємництва Громадської ради при виконкомі Покровської міської ради.

« 22 » лютого 2021 року



В.М. Чечоткін

Інформація

про результати діяльності інституту громадянського суспільства

1. Назва ІГС - Красноармійська міська громадська організація „Народний контроль виконавчої діяльності”;
2. Скорочена назва - КМГО „НКВД”;
3. Дані про легалізацію - Ідентифікаційний код юридичної особи: 38507986; Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців про проведення державної реєстрації: 26.12.2012 року, 1271102000001131 Красноармійська міська громадська організація „Народний контроль виконавчої діяльності” легалізовано шляхом реєстрації рішенням виконавчого комітету Красноармійської міської ради від 19.12.2012 року за №461;
4. Адреса, контакти - 85300, Донецька область, місто Красноармійськ, вул. Тургенєва (площа колгоспного ринку м. Красноармійськ) телефон. 050 909 40 61;
5. Мета та напрямки діяльності - Організація створена для надання юридичних послуг, задоволення та захисту своїх законних, соціальних, економічних, творчих та інших спільних інтересів її членів;
6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при ОБВ - 2 роки;
7. Відомості про проведені заходи, реалізовані проекти, виконані програми, тощо. Красноармійська міська громадська організація „Народний контроль виконавчої діяльності” розпочала свою діяльність з часу її державної реєстрації, а саме з 26.12.2012 року. Протягом останніх 6-ти місяців, зокрема як це передбачено статутом, організація активно здійснювала юридичну допомогу членам організації у вирішенні соціальних, економічних, творчих та інших інтересів, зокрема підготовка та подача позовних заяв до суду, представництво інтересів членів громадської організації. Крім того, ГО постійно приймає участь в різних патріотичних заходах, таких як святкування важливих державних свят, зокрема дня Незалежності, дня захисників України, дня пам'яті героїв Небесної сотні. Підготовка та участь в заходах присвячених пам'яті державних діячів, борців за незалежність України таких як Нечипор Губа, Анатолій Лупиніс, Данило Шумук та інших. ГО має досвід роботи у Громадській Раді попередніх скликань, тобто має вже досвід роботи у консультативно-дорадчих органах. Під час виконання даної роботи представники ГО завжди поводити себе чемно, професійно та відповідально.

Голова Красноармійської міської
громадської організації
„Народний контроль виконавчої діяльності”



М.О. Чечоткін